



Újévi Presser koncert
 Roland

Presser Pici bácsi volt január 11-én az Erzsébetligeti Színház vendége, ahol telt ház előtt mintegy másfél órás koncertet adott. A műsorban egyetlen zongorával magát kísérve lépett fel a neves zenész, zeneszerző, énekes, hatalmas sikert aratva a közönség előtt. Aki nem jutott be a színházba, s kíváncsi a különleges produkcióra, Pici bácsit koncertjét megnézheti január 24-én este 7-től a Papp László Sportaréában, ahol már nem egyedül, hanem néhány kipróbált zenésztársával lép színpadra. Különlegesség, hogy a műsor egy részét a közönség kérésének megfelelően állítják össze, szavazni (és Presser zenéit hallgatni) lehet a www.1koncert.hu honlapon.

Új gép, olcsón

A számítástechnika rohamos fejlődését jól fel lehet mérni a TZeam szentmihályi üzletében. 56 ezer forintért olyan új számítógépet kínálnak, amely az átlagos felhasználói célokra tökéletesen megfelel, és egyúttal igen gyors. Aki többet szeretne, alkatrészenként pár ezer forint többletért már egy komoly géphez juthat – 80 ezer forintos áron már két giga RAM lehet a gépben, ami egy sor program egyidejű gyors futtatását teszi lehetővé. Akinék speciális feladatokra kell a számítógép, és rászán 150 ezer forintot, az már egy egész örömetvet kap, amelyben terrabájtnyi winchesteren több processzor töltögeti a négygigas memóriát.

Nagyon fontos, hogy minden gép eladása esetében beszámítják a régi gépet – s egyúttal az újra fel is telepítik a régión lévő adatokat. A felhasználó tehát az új gépen megtalál minden dokumentumot, képet, videót, levelet, s csak azt veszi észre, hogy a gépe sokkal-sokkal gyorsabb lett.

Címünk: 1161 Bp. Rákóczi út 48.
 Tel/fax: 406-4444, 30/989-2093
 E-mail: sales@tzeam.hu
 Web.: www.tzeam.hu
 Nyitva: H-P 9-18, Szo: 9-13 óráig

Ez a kupon egyszeri kedvezményt nyújt szerződésből
20%-os
406 4444

A CORVIN MŰVELŐDÉSI HÁZ – ERZSÉBET-LIGETI SZÍNHÁZ PROGRAMJAI

1165 Hunyadvár u. 43/B. • Telefon: 401-3060

Programjainkból:

- Január 22. csütörtök 19 óra – **Dolák-Saly Róbert** estje – Közreműködik: Rácz Aladár Zeneiskola Gitárzenekara. Köszöntőt mond: Csomor Ervin alpolgármester. A belépés díjtalan.
- Január 29. csütörtök 19 óra – **JAZZ KLUB** – Fellép: a STANK U zenekar. belépő: 1000 Ft
- Január 31. szombat 18 óra – **WESTERN COUNTRY FESTIVÁL** – Fellépnek: KASZAB TIBOR, DON ATTILA BAND, FÓNIX (EX-ECHO zenekar) és a WILD BUFFALO TÁNCOSAI belépő: 1000 Ft
- Február 7. szombat 17 óra – **A MUZSIKA SZÁRNYÁN** – opera, operett, musical gála. Fellép: Koltai Judit színművész, Nagy Ibolya operett primadonna, Sasvári Sándor musical színész, Tóth János Liszt-díjas operaénekes, Várkonyi Szilvia operett primadonna.
- Február 8. vasárnap 16 óra – **A világot őrző férfi – zenés mesejáték** egy részben, a Honvéd Színház bemutatója. Rendezte: Molnár-Keresztyén Gabriella – Valahol a rénszarvasok és medvék lakta vidéken vándorol egy fiú, az asszony unokája. A nevét keresi. Valahol az erdei manó öregek, és vízi szellemek lakta vidéken egy lány bolyong, a három fiútestvér húga. Az arcát keresi. A vándorok útja kalandokkal és veszélyekkel teli. – A gyerekdarabot elsősorban kisiskolásoknak ajánljuk. Jegyek 800 Ft-os áron elővételben kaphatók!
- Február 14. szombat 19 óra – **LOKÁLPATRIÓTA BÁL** – Fellépnek: BERECZ ANDRÁS, A GRÍZ ZENEKAR, KUBAI KARNEVÁLOK.
- Február 22. vasárnap 16 óra – **Szeretlek, Faust – Színjáték két részben.** Író: Pozsgai Zsolt, Rendező: Kiss József, Pap (Mindenszenty József) Lux Ádám, Szinész (Jávor Pál) Kautzky Armand, I. Nő (Anya, gyertyónő, ügyvédnő) Fazekas Zsuzsa, II. Nő (Arva Margit, Anna) Fazekas Andrea, I. Férfi (Rákosi, Szálasi, Bíró) ifj. Jászai László, II. Férfi (Zakar, Kodály, Fegyőr) Tóth Tamás. A dráma a közelmúlt magyar történelmének viharos időszakát mutatja be két ellentmondásos személy életén keresztül. Két eltérő túlélési stratégiával rendelkező ember küzdelmét, vívódását, s egymásra találását láthatjuk a színpadon.
- KIÁLLÍTÁS:** • Január 22. csütörtök 18 óra – Zichó Gabriella grafikus, festőművész kiállítása nyílik. Megtekinthető február 19-ig.

Árrobbanás a piacon



A múlt év végén megnyitott Pocakos Zöldség-Gyümölcs Diszkont újszerű szemléletet kíván meghonosítani a Sashalmi Piacon: nagy forgalom + kis haszonkulcs = tisztas megélhetés – mindezt a kisebb keresetűek, különösen a nyugdíjas réteg legnagyobb öröme. S valóban, fantasztikusan kellemes áron lehet itt kapni minden félélt, egy kis izellő az árakból: paprika: 260 Ft, hegyes zöldpaprika 40Ft/db, paradicsom: 260-360 Ft, karfiol 90-180 Ft, fejeskáposzta, krumpli: 69 Ft, vöröshagyma: 99 Ft, lilahagyma 200 Ft, alma: 80 Ft, sárgarépa: 100 Ft, fehérrépa: 260 Ft, zeller: 300 Ft, jégcsapretek: 140 Ft, cékla: 140 Ft, körte: 320 Ft, citrom: 200-320 Ft, Grapefruit: 220 Ft, tojás: 21-26 Ft. Az áru pedig szép, ki lehet válogatni, a maradékot legfeljebb leárazza a tulaj, az azt megillető árszintre. Inkább, minthogy kidobja: így mindenki jól jár. **A Rákóczi út felőli oldalon régóta üzemelő Pocakos étkezde pedig 600 Ft-ért vállal menükiszállítást: leves, főétel, és még süti vagy gyümölcs is van minden nap. Érdeklődni: 06-20-372-4864**

LENYITHATÓ KONTÉNER
 (4, 5, 6, 7, 8 m²-es)
 Sóder, homok, termőföld, kőpor, szittszállítás, gépi földmunka.
Telefon:
06-30-944-0308
400-9500
KREKÁCS

BÉRSZÁMFEJTÉS
 TB-ÜGYINTÉZÉS, MUNKAÜGY
www.szabo-ber.hu
 Tel: 06-30-645-6663

Szimba
 Állatorvosi rendelő
 Dr. Mezősi László: 06/20/552-6792
 XVI. (Mátyásföld) Diósy L. u. 43.
 Tel/Fax: 407-2019, Rendelés: H-P: 10-12, 17-19-ig
SZOLGÁLTATÁSOK:
 - Új szolgáltatás: **BEMER** pulzáló elektromágneses terápia
 - Belgyógyászati, sebészeti, szülészeti ellátás műtétet is
 - védőoltások (veszteség ellen is)
 - röntgen, laborvizsgálatok
 - csipőzületi diszplázia szűrés
 - baleseti elsősegélynyújtás
 - ultrahangos fogkoellátóváltás
 - egyszakos állatok ellátása
 - állattulaj
 - mikrochip beültetés
 Sürgősségi ellátás rendelési időn kívül, háznál is!

A NAGY LEHETŐSÉG

Asztrológiai útmutató a Vízöntő jegyében



helyzetre lefordítva azt jelenti, hogy villámfényeszerű felismeréseink lehetnek, hirtelen megvilágosodik valami, egy pillanatra más fényben látjuk a dolgokat.

Valamennyien tudjuk, hogy jelenleg válságos időkét élünk, azt is hallhattuk azonban, hogy minden válság egyben lehetőség is. Az utóbbi hetekben pedig már nem csak az ezoterikus lapokban olvashatunk arról, hogy a nehéz időkét azok lesznek képesek jól átvészelni, akik hajlandók személyes felelősségvállalásra és cselekvésre. Valami ilyen gondolat elhangzott még a Köztársasági Elnök újrívű megbeszédésén is (természetesen, akinek nagyon nem akaródzik felelősséget vállalni, az nem hallotta).

A Vízöntő jegyén átutazó Jupiter optimizmust, töretlen hitet adhat valamennyiünknek. A születtett pesszimisták azért kénytelenek lesznek dolgozni rajta valamennyit. Ebben a hitben van egyfajta bizonyosság, ami a jövőbelátásból fakad. Ne feledjük, hogy a Vízöntő jegye az analógias gondolkodás szerint megfelel a fennsíkoknak és a ragyogó tiszta téli levegőnek, ahol valóban minden adott ahhoz, hogy jól láthassunk, térben és időben egyaránt. Ugyancsak Vízöntőanalógia a villámlás, ami a jelen

Ebben az időszakban szintén számíthatunk a fejlődést segítő törvényekre, rendeletekre, elsősorban a Vízöntő analógiájához tartozó területeken: számítástechnika, légi közlekedés, film, cirksusz, egyes sportágak, emberi jogok, szabadalmak, áramszolgáltatás.

Sajnos, a Jupiter a Vízöntőben kedvezhet az ételszínezékek, E-számok, műanyagpalackok, robbanóanyagok, továbbá ugró rovarok – bolhák, szöcskék, sáskák – terjedésének. Fokozottan változékonyvá válhat az időjárás (erős szél, villámlás, zivatar, tornádó), és kevéssé kedvez a házasságkötésnek. Viszont ebben az évben valószínűleg megerősödnek a nonprofit szervezetek, egyesületek, közhasznú társaságok, és minden olyan közösség, amely segít az embereknek az egyéni képességek kifejlesztésében és csökkenti a magárahagyatottság érzését.

Az előttünk álló évben mindenkinek számos kitűnő ötlete támadhat. A siker kulcsa két apró dologban rejlik. Az egyik a tér és idő tisztelben tartása. Elképzelni szerlele dologt lehet egy perc alatt. Megvalósítani csak egyet. Azután a következőt. A türelmetlenség nem vezet jóra. A másik az integráció, magyarul a rendszerbe való beillesztés. Amikor valamit kitalálunk, létrehozunk, annak megkeressük a méltó helyét a már meglévő rendszerben. Szükség esetén csiszolunk rajta ott, ahol nem illeszkedik tökéletesen. Nem a meglévő dologon (vagy másik emberen) csiszolunk, hanem az elképzelésünkön. A Jupiter lehetővé teszi azt is, hogy emelkedettebb szemszögből, bölcsebben ítéljünk.

Osszességben sikeres évrnek nézhetünk elébe, ha nem feledkezünk meg a takarékoságról és a – már említett – egyéni felelősségvállalásról. **Tóth Eva Ágota**



Kos (III. 21. - IV. 20.)

Nehéz belerázódnia a munkájába, vagy több feladatot végezne el, mint amennyit talál maga körül? A lényeges dolgok, mint tudja, a felszín alatt rejtőznek. Ez esetben a felesleges energiáit átcsoportosítására van szükség. Most segítségére lehet másoknak. Feltámadhat Önben a gyermekkorban elszenvetett igazságtalanságok dacos tüze és így veheti szárnyai alá a gyengéket (férfiak esetében a gyengébbik nemet). A jó hír, hogy ezzel nemcsak kifelé segít, de rá fog jönni sok, múltbéli frusztráció okára. Lassan hamuvá porlik a kérdés „Miért történt ez akkor velem?!”



Bika (VI. 21. - V. 20.)

A Vízöntő hónap érzelmi érintettségre utal. Bika hölgyek csatlakozhatnak akár egy női együlethez. Férfiak esetében a női lélek misztériumába nyerhet betekintést – valljuk be, ez egy öröki ajándék a sorstól. Fenyegetelem érzi magát a biztonságérzete területén. A biztonság és megszokások pedig a „bikáknak” elengedhetetlenül fontos alapelvek a földi léthez. Ismerjek fel, hogy e labilitás azért történik, hogy megtanulja érzéseit spontán módon megélni. Táncolja ki magából a karneválok hónapjában! Ne a mulatság, hanem az önkifejezés legyen a cél.



Iker (V. 21. - VI. 21.)

Ebben a hónapban minden kimondott szónak súlya és hatalma van! Legyen óvatos, mit mond ki és mit nem. Nehezeze esik visszaszokni a hétköznapi kerékvágásba. Képzletbeli tervek megvalósítása még várat magára. Családját, mint kívülről figyeli meg, ez sok esetben adhat okot nézeteltérésekre, feszült légkörre. Úgy érezheti, hogy az



Önhöz legközelebb állók akarják visszarángatni a földre. Az álmodozás és a valóság közötti különbségek frusztrálják. Ha túl nagyok a világ terhei Ön számára, vonuljon vissza, amennyire csak lehetséges.



Rák (VI. 22. - VII. 22.)

Páratlan Rákok páros Rákokká válhatnak. Ha nem is olyan az a társ, akire lel, mint amelyet a környezetek elképzeltek Önnek, érzi és tudja, hogy biztonságot adó, hosszú társkapcsolatra számíthat. A lényeg, hogy Önnek tetszik-e a leendő társ. Régen látott ismerőssel is találkozhat, akivel felidőzést a közös emlékeket. Legyen óvatos az evéssel, ivással kapcsolatban, mert a mértékletesség hosszabb távon hangulatlángadozáshoz vezet, és ahogy szökött mondani: „Meg lesz ennek a bójije!” Egy gőz-, vagy gyógyfürdő hétvége jót tenne Önnek.



Oroszlán (VII. 23. - VIII. 23.)

A bolygók vágyakozást mutatnak egy régi szerelem emléke után. Nem leli meg a helyét társas kapcsolataiban, mintha nem is igazán látna tisztán az Ön körül lévőket. Dicséretben részesíthetik hivatása területén, ez talán oldja egy kicsit bizonytalanságérzetét. Egy munkatárs mély érzéseket táplál Ön iránt. Lélekben szabadságra vágyik és elmenekülne a hétköznapiokból. Nem a rutinmunka, inkább a hideg és zord idő zavarja. Anyagilag még mindig nem állt helyre az egyensúly, így tart e tendencia hosszú távúságától.



Szűz (VIII. 24. - IX. 23.)

Az egészséges életmód követeése dominál, a mérték megtartása hozhat kiegyensúlyozott időszakot a Vízöntő havában. Párját



Nyilas (XI. 23. - XII. 21.)

Családi vitákra számíthat. Úgy érzi, nem értik meg álmait, elképzeléseit. Az igazság az, hogy igazából Ön sem tudja, mit akar. A bolygók alapjaiban rengetik meg eddigi nézeteit, és változásra inspirálják. Most kicsit céltévesztett, céltalan időszakra van kilátás. Tudja, érezze át, hogy ennek is van létjogosultsága érzelmi színe skáláján. Van, amikor nem úgy jönnek össze a dolgok, ahogyan azokat megálmodtuk. Ha most képes lélekben feladni az eddig kiharcolt dolgokért való ragaszkodást, vagyis nem azt nézi, hogy hová tart, hanem „csak úgy van”, sikerekre számíthat.



Bak (XII. 22. - I. 20.)

A Bak jegyűek ebben a hónapban saját maguk átférfálásával foglalkoznak. Ez lehet akár testedzés, vagy életmódváltás, vagy bármely más, már régóta húzódozó változtatás felvállalása. Talán e változtatással összefüggésben megcsappanhat pénzügyi tartalékuk. A környezetükben élőkkel sincsenek túl jó kapcsolatban. Bár a Bakoktól messze áll a hirtelen hangulatváltozás, most mégis hamar „felkapják a vizet”, vagy túl hevesen reagálnak mások véleményére. Az élel örömeit most az önmagukon, vagy önmagukban történő változások által élvezhetik.



Vízöntő (I. 21. - II. 19.)

A februári hónap kellemes időszakot ígér a Vízöntők számára. Nehéz helyzetekben is megtalálja a kifelé vezető utat. Lassan kezd anyagi helyzete stabilizálódni, bár Ön a lassúságot ki nem állhatja. Hosszú tárgyalásokat folytathat üzleti partnereivel, az aprólékos munka sikert fog hozni. Végre esélye nyílik a különbségéből zseniális lehetőségeket kovácsolnia. Az egyetlen maradványt a szótárból: „Ugye megmondtam”. Örüljön, ha lassan is, de beérnek ötletei, terveit.



Halak (II. 20. - III. 20.)

Régóta halogatott dolgok kerülnek a felszínre. Ideje változtatni, ráadásul most már a sors meg sem kérdezi, inkább hozza e változások nem mindig pozitív megélésű formáit. Játsszon el a gondolattal, hogy amire eddig igent mondott, arra mondjon nemet és fordítva. Minden relatív, lehet, hogy eddig a fejetetejére állva nézte a világot? Változások, átalakulás a karrier, hivatás területén mutatkozik. Akkor lehet e változás hosszú távú, ha nem kapkodja el a döntést, és ha nem félelmei vezérik. Hit, remény, szeretet! Legyen ez a jelmondata!
Laki Beáta (06-70-310-1974)